



Številka: 5794 /23

Datum: 7. 9. 2023

Zadeva: Nadomestni prostori umetniške enote Varstveno delovnega centra INCE

Spoštovani,

smo Varstveno delovni center INCE, javni zavod, ki s svojimi storitvami vključujemo odrasle osebe z motnjo v duševnem razvoju.

Izvajamo storitve varstva, vodenja in zaposlitve pod posebnimi pogoji in institucionalnega varstva ter zdravstvene nege.

V svoje storitve vključujemo osebe s širšega področja predvsem občin Mengeš, Domžale, Kamnik, Komenda, Trzin, Lukovica, Moravče in Vodice.

V času avgustovskih poplav in kasneje požara smo ostali brez prostorov umetniške enote, ki je bila umeščena v Moste pri Komendi.

Nujno potrebujemo prostore za čimprejšnjo ponovno vzpostavitev delovanja storitve umetniške enote (delo z glino, slikanjem, vezenjem, glasbo, itd.) in zagotavljanje storitve trenutno 25 uporabnikov.

V nadaljevanju vam pripenjam podrobnejšo specifikacijo zahtevanih normativov za izvajanje storitve. V smeri čimprejšnje, temu v sled kratkoročnejše rešitve, se v določenih pogojih lahko prilagodimo.

Potrebujemo čiste, tople, zračne prostore v skupni velikosti okvirno 250 m². Primerne za dnevno vključenost zdravstveno bolj občutljive populacije.

Potrebujemo:

- dva večja prostora (najmanj 60 m²) oziroma enega večjega, ki ga je močno primerno pregraditi (za izvajanje delavnice z glino in slikarske delavnice),
- prostor okvirno 50 m² primeren za skupen prostor in jedilnico, z vključujočo ali ločeno manjšo kuhinjo (za pripravo zajtrka in razdeljevanja kosila),
- 3 do 4 WC (dobrodošlo je, da jih med sabo možno ločiti po spolu in za zaposlene, dobrodošel je WC za invalide),
- sobo za počitek in nego,
- garderobne prostore, manjše skladišče.

Zaradi izvajanje storitve s pomočjo oblikovanja gline, potrebujemo prostor (in trofazni električni tok) za peč za peko glinenih izdelkov.

Dobrodošlo je, da so prostori dostopni gibalno oviranim osebam.

Določene prostore lahko v primeru čimprejšnje začasne namestitve smiselno prilagodimo.

Želimo si, da je okolje sprejemajoče do oseb z motnjo v duševnem razvoju.

Vljudno vas prosimo za pomoč pri iskanju prostorov.

Za kakršnekoli informacije smo dosegljivi na elektronskem naslovu tajnistvo@vdc-ince.com in številki 01 723 79 33.

Lep pozdrav,



Vladka Pacek
Direktorica VDC INCE

Prostori v okviru zahtev:

Obvezni prostori:			potrebna kvadratura
delavnice		4,5 m ² /uporabnika	112,50 m ²
skladišča	(od 0,95 m ² do 1,45m ²)	1 m ² /uporabnika	25,00 m ²
jedilnica	(za vsak sedež, 50% uporabnikov)	1,5 m ² /uporabnika	18,75 m ²
dnevni ali večnamenski prostor	(15m ² do 40m ²)		20,00 m ²
čajna kuhinja			4,00 m ²
garderoba za uporabnike		0,7 m ² /uporabnika	17,50 m ²
toaletni prostori za uporabnike			
ženski WC	(1 umiv. + 1WC / 9 uporabnic)		8,70 m ²
moški WC	(1 umiv. + 1WC + 2 pisoarja /12 uporabnikov)		8,70 m ²
min. 1 toaletni prostor prilagojen invalidom			3,50 m ²
negovalno higienski prostor	(4m ² do 6m ²)		4,00 m ²
soba za pomirjanje	(12m ² do 15m ²)		12,00 m ²
pisarniški prostori z garderobo za zaposlene			14 m ²
toaletni prostori za osebje			1,2 m ²